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[bookmark: Text34]CADENAS geht Partnerschaft mit Siemens PLM Software ein
Partnerschaft fördert Prozessoptimierung indem die Brücke zwischen Engineering und Einkauf geschlagen wird 

Augsburg, 19. Mai 2011. Die CADENAS GmbH, ein führender Softwarehersteller in den Bereichen Strategisches Teilemanagement sowie Elektronische CAD Produktkataloge, verkündet heute seinen Beitritt zum Siemens Solution Partner Program als Foundation Partner. In Zusammenarbeit mit Siemens PLM Software, einer Business Unit der Siemens-Division Industry Automation und weltweit tätiger Anbieter von Software und Services für das Product Lifecycle Management (PLM), wird CADENAS die Siemens PLM Software Kunden darin unterstützen, die Unternehmensprozesse des Engineerings und des Einkaufs zu optimieren und gleichzeitig kostenintensive redundante Daten im Unternehmen zu vermeiden.

Das Strategische Teilemanagementsystem PARTsolutions von CADENAS kann nun zusammen mit den folgenden Siemens PLM Softwarelösungen eingesetzt werden: Teamcenter® Software, dem weltweit meistgenutzten PDM System, NX™ Software, dem führenden interaktiven CAD/CAM/CAE System sowie Solid Edge®, dem umfassenden hybriden 2D/3D CAD System von Siemens PLM Software. PARTsolutions ermöglicht Ingenieuren, Komponenten und Normteile einfach zu finden, zu reduzieren sowie zu verwalten, indem es die Konfiguration von 3D Standard- und Zulieferteilen in nativen CAD Formaten innerhalb des PLM Prozesses zur Verfügung stellt und dadurch das PLM System optimal unterstützt. Eine solche gemeinsame Lösung wird bereits bei Unternehmen wie Boeing und Siemens VAI eingesetzt.

„CADENAS ist eine willkommene Ergänzung zu unserem Partnerprogramm“, so John F. Miller, Vice President Business Operation bei Siemens PLM Software. „Die Partnerschaft mit CADENAS ermöglicht Siemens PLM Software noch besser, das oberste Ziel der Prozessoptimierung in Unternehmen voranzutreiben. Millionen von Zuliefererteilen, die mit den weltweit gängigen Normen konform sind, stehen nun als native Daten für unsere NX und Solid Edge Nutzer zur Verfügung. PARTsolutions und Teamcenter stellen gemeinsam die Infrastruktur bereit, um sowohl die digitalen Daten als auch die Bestellung von Bauteilen sowie die Lieferantenbeziehungen zu verwalten.“

Die Partnerschaft bestätigt zudem das „PURCHINEERING“ Konzept von CADENAS, einer Symbiose von standardisiertem Einkaufsprozess und Einsatz vom Engineering bevorzugter Komponenten. PARTsolutions bietet die Möglichkeit einer strukturierteren Zusammenarbeit von Einkäufern und Ingenieuren, welche die eigentliche Kaufentscheidung fällen. Dabei schafft PARTsolutions eine Datenbasis in Unternehmen, um Mengenrabatte mit strategischen Lieferanten aushandeln zu können. Dies verhindert die Einführung von Bauteilen, die nicht rechtzeitig beschafft werden können, sowie überhöhte Preise für Einmalkäufe. Zudem erhält der Einkauf durch PARTsolutions Listen von Bauteilen, die weltweit standardisiert sind, um Kosten sowie Ausfallzeiten so gering wie möglich zu halten.

„Die Notwendigkeit, Produktkosten zu minimieren und die Produkteinführung zu beschleunigen, fordert von Ingenieuren, Produkte zu entwickeln, die noch einfacher, schneller und kosteneffizienter hergestellt werden können“, so Walter Leder, COO der CADENAS GmbH. „Die meisten Hersteller haben eine PLM Strategie eingeführt, die den Fokus auf ein integriertes Produktmodell richtet, das Fertigungsdaten einbezieht. Dennoch bleibt der Graben zwischen Engineering und Einkauf bestehen. Wir schlagen die Brücke zwischen Engineering und Einkauf, indem wir unsere Technologie der 3D Produktkataloge für die Softwarelösungen von Siemens PLM Software bereitstellen und damit 3D CAD Daten für alle Ingenieure bereits frühzeitig während des Produktentwicklungszyklus zugänglich machen.“
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Über die CADENAS GmbH

CADENAS ist ein führender Softwarehersteller in den Bereichen Strategisches Teilemanagement und Teilereduzierung (PARTsolutions) sowie Elektronische CAD Produktkataloge (eCATALOGsolutions). Das Unternehmen stellt mit seinen maßgeschneiderten Softwarelösungen ein Bindeglied zwischen den Komponentenherstellern und ihren Produkten sowie den Abnehmern dar.

Der Name CADENAS (span. Prozessketten) steht mit seinen 300 Mitarbeitern an zwölf internationalen Standorten seit über 18 Jahren für Erfolg, Kreativität, Beratung und Prozessoptimierung.

Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie auf unserer Internetseite unter: www.cadenas.de.


Note:  NX, Solid Edge and Teamcenter are trademarks or registered trademarks of Siemens Product Lifecycle Management Software Inc. or its subsidiaries in the United States and in other countries. 
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