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Zertifizierter DELL Enterprise Partner stellt IT-Infrastruktur für Vorträge und Workshops des internationalen Kongresses

Augsburg, München, 26. Januar 2011. Der zertifizierte DELL Partner systemworkx AG präsentiert sich als Gold Sponsor auf dem 12. CADENAS Industry-Forum am 8. und 9. Februar 2011 in der IHK Augsburg.

CADENAS setzt bei Hardwareumgebung auf Know-how von sytemworkx
Der Münchner Anbieter für innovative IT-Lösungen wird als Gold Sponsor beim internationalen Fachkongress der CADENAS GmbH die IT-Technik für die über 20 Anwendervorträge und die technische Ausstattung der Workshop Räume bereitstellen sowie mit einem eigenen Informationsstand vertreten sein. An diesem kann das Unternehmen den zahlreichen internationalen Fachbesuchern namhafter Unternehmen seine Produkte auf ideale Weise vorstellen und neue Kundenkontakte knüpfen. Des Weiteren wird systemworkx Gewinne für die am zweiten Kongresstag stattfindende Verlosung sponsern sowie die Hauptgewinne mit zwei DELL UltraSharp U23114 (23 Zoll Breitbild) Bildschirmen bereitstellen. 

Internationaler Fachkongress der CADENAS GmbH
Das Industry-Forum ist der internationale Fachkongress der CADENAS GmbH und richtet sich an Fachbesucher der Branchen Maschinen- und Anlagenbau sowie Elektrotechnik. An den beiden Kongresstagen, dem 8. und 9. Februar 2011, erwarten die Besucher zahlreiche Anwendervorträge und Workshops rund um die folgenden Themen:


· Strategisches Teilemanagement - Nachhaltige und effiziente Kostensenkung
· Elektronische CAD Produktkataloge - Das Marketinginstrument für alle Komponentenhersteller

Weitere Informationen zum 12. CADENAS Industry-Forum 2011, dem Gold Sponsor systemworkx sowie der Anmeldung unter:
www.industry-forum.biz
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Der Text steht auf unserer Webseite zum Download bereit: www.cadenas.de
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Über die CADENAS GmbH

CADENAS ist ein führender Softwarehersteller in den Bereichen Strategisches Teilemanagement und Teilereduzierung (PARTsolutions) sowie Elektronische CAD Produktkataloge (eCATALOGsolutions). Das Unternehmen stellt mit seinen maßgeschneiderten Softwarelösungen ein Bindeglied zwischen den Komponentenherstellern und ihren Produkten sowie den Abnehmern dar.

Der Name CADENAS (span. Prozessketten) steht mit seinen 300 Mitarbeitern an zwölf internationalen Standorten seit über 18 Jahren für Erfolg, Kreativität, Beratung und Prozessoptimierung.

CADENAS hat in der Rolle eines Initiators und Vordenkers bereits viele wichtige Neuerungen und Trends in den beiden Geschäftsfeldern etabliert.

PARTsolutions Innovationen:
· Die Suche von CAD Bauteilen anhand von Topologien
· Die Ähnlichkeitssuche von CAD Bauteilen startet automatisch im Hintergrund
· Die CAD Teilesuche durch Skizzieren

eCATALOGsolutions Innovationen:
· Die Suche nach 3D CAD Teilen auf Smartphones
· Die Nutzung des Quick Response Codes
· Der Einsatz von 3D Brillen zur Präsentation von CAD Modellen
· Die Steuerung von 3D CAD Teilen mit Hilfe der Wii Fernbedienung
· Die Unterstützung der Augmented Reality Technologie

Weitere Informationen über die neuesten Innovationen sowie das Unternehmen finden Sie auf unserer Internetseite unter: www.cadenas.de.


Über die systemworkx AG

Die systemworkx AG wurde Anfang 2005 von erfahrenen IT-Spezialisten mit langjährigem Background in Vertrieb, Technik, Beratung und IT-Management gegründet.

Als autorisierter IBM Business Partner und Solution Provider wurde die systemworkx AG bereits zum 01.07.2005 als IBM Advanced Business Partner zertifiziert. Durch gesundes organisches Wachstum und konsequente interne Weiterbildung und Zertifizierung wurde die systemworkx AG nur 9 Monate später per 01.04.2006 von IBM zum IBM Premier Business Partner ernannt. Dieser Trend setzte sich in den darauf folgenden Jahren fort, so dass die systemworkx AG stand heute zertifizierter Partner folgender namhafter Hersteller ist:

· IBM Premier Business Partner,
· DELL Certified Partner - Enterprise Architecture,
· Lenovo Premier Business Partner und
· RICOH Solution Partner

Mit aktuell über 25 festen und freien Mitarbeitern planen, realisieren, schulen, pflegen und betreiben wir die auf Ihre Bedürfnisse angepasste IT-Umgebung. Unsere Kernkompetenz ist die Systemintegration, die professionelle Schulung für Anwendungs- und Speicherlösungen sowie Beratung und Vertrieb der professionellen CAD-Lösung CATIA von Dassault Systèmes in Kooperation mit unserem Partner SCHWINDT. Als zertifizierter IBM Premier Business Partner dokumentiert systemworkx mit der höchsten von IBM vergebenen Auszeichnung die Erfüllung strengster technischer Kriterien sowie eine anerkannt hohe Kundenzufriedenheit. Mit Hilfe führender Hersteller wie IBM, Dell, vmware, Citrix und DataCore realisieren wir ganzheitliche IT-und Branchenlösungen auf Basis moderner Server-, Blade-, Virtualisierungs- und SAN-Technologien. Unsere Kompetenz im Design hochverfügbarer Server- und Storage-Lösungen mit PowerVM, HACMP, vSphere4 und Xen bildet zusammen mit intelligenten Virtualisierung-Tools den Grundstein Ihrer Effizienz und Produktivität. Dienstleistung nehmen wir wörtlich. Dazu gehören Terminflexibilität, kurze Entscheidungswege und umfassender Service auch außerhalb regulärer Arbeitszeiten. 
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